DETALHE LO1

LIGACAO ENTRE BANZO SUPERIOR, MONTANTE e TRAVAMENTO (ISO UE)

DETALHE L02

LIGACAO ENTRE BANZO INFERIOR, MONTANTE e DIAGONAL (ISO UE)

N i |

VISTA EM PERSPECTIVA

VISTA EM PLANTA

NOTA

Utilizar formato (+) em cada
conjunto de 4 parafusos para
melhor fixagao dos perfis.

[

VISTA EM PLANTA

NOTA

Utilizar formato (+) em cada
conjunto de 4 parafusos para
melhor fixagdo dos perfis.

4 | PARAFUSO LSF PB 12 - 14 x 7/8" P01 ECOSEAL 16 / ligagdo 142936
3 | TRAVAMENTO 1ISO UE # 0,80 mm Galvalume Full Hard ver lista 130414
2 MONTANTE 1ISO UE # 0,80 mm Galvalume Full Hard ver lista 130414
1 BANZO SUPERIOR 1ISO UE # 0,80 mm Galvalume Full Hard ver lista 130414
ITEM | DESCRICAO ESPECIFICACAO CONSUMO CODIGO

DETALHE LO6

DETALHE DE FORMAGAO DO ISO TUBO UE

SEQUENCIA OBRIGATORIA
DE FORMAGAO DO PERFIL

LUVA REFORCO
3 | PARAFUSO LSF PB 12 - 14 x 3/4" P01 2 acada 500 mm | 142943
2 PERFIL 1ISO UE # 0,80 mm Galvalume Full Hard ver lista 130414
1 PERFIL 1ISO UE # 0,80 mm Galvalume Full Hard ver lista 130414
ITEM | DESCRICAO ESPECIFICACAO CONSUMO | CODIGO
DETALHE L8B |APOIO DA TRELIGA NA VIGA DE CONCRETO E EMBUTIMENTO NA ALVENARIA
2
@ BLOCOS A e B — 110 mm
2 BLOCO C — 65 mm
<C
£ /
(5]
3
o
©
o
\// \7
g A
% \\ \
P 7 /
® o \
)
N 7
AN RS o
201
<
@\, ..
W\E VISTA LATERAL DA TRELICA

Alvenaria

rede

VISTA NO PERFIL DA TRELICA

5a | BUCHA BUCHA PLASTICA MU 10MM 1/ par titecon 140499
5 | PARAFUSO PARAFUSO FIX TITECON M6X70mm SEXT. 5/16" 2 / cantoneira 142938
4 | PARAFUSO LSF PB 12 - 14 x 7/8" P01 ECOSEAL 4 / cantoneira 142936
3 | CANTONEIRA L 60 x 30 # 1,25 mm Galvalume Full Hard 1/ ligagéo 130420
2 | REFORCO 1ISO UE # 0,80 mm Galvalume Full Hard ver lista 130414
1 BANZO 1ISO UE # 0,80 mm Galvalume Full Hard ver lista 130414
ITEM | DESCRICAQ ESPECIFICACAO CONSUMO CODIGO

4 PARAFUSO LSF PB 12 - 14 x 7/8" P01 ECOSEAL 16 / ligagéo 142936
3 DIAGONAL ISO UE # 0,80 mm Galvalume Full Hard ver lista 130414
2 MONTANTE ISO UE # 0,80 mm Galvalume Full Hard ver lista 130414
1 BANZO INFERIOR ISO UE # 0,80 mm Galvalume Full Hard ver lista 130414
ITEM | DESCRICAO ESPECIFICACAO CONSUMO CODIGO
DETALHE LOQO7 |FIXAGAO DE TOPO DOS PERFIS LSF NA ESTRUTURA EXISTENTE
Estrutura existente
VISTA EM PERSPECTIVA
4 PARAFUSO PAR TAPPER 1/4" x 2.3/4" SILVER SEX. 5/16 2 / cantoneira 130145
3 PARAFUSO LSF PB 12 - 14 x 3/4" PO1 4 | cantoneira 142943
2 | CANTONEIRA L 60 x 30 # 1,25 mm Galvalume Full Hard 2 / ligagéo 130420
1 PERFIL LSF 1ISO TUBO # 0,80 mm Galvalume Full Hard ver lista 130414
ITEM | DESCRICAO ESPECIFICACAO CONSUMO CODIGO
DETALHE L8C |FIXACAO DAS TRELICAS NA VIGA METALICA
REFORCO OU LUVA
A X
———/
\ \ /| ©@ ©
/ /
%
7z,
S8
<
Q
\ﬂ
VISTA EM PERSPECTIVA
2
3
[
[
Viga Metélica
VISTA EM PERFIL
4 PARAFUSO PARAFUSO FIX LSF PB12 - 14 X 3/4" P1 4 | cantoneira 142943
3 | CANTONEIRA L 60 x 30 # 1,25 mm Galvalume Full Hard 1/ ligagéo 130420
2 REFORCO 1ISO UE # 0,80 mm Galvalume Full Hard ver lista 130414
1 BANZO ISO UE # 0,80 mm Galvalume Full Hard ver lista 130414
ITEM | DESCRICAO ESPECIFICACAO CONSUMO CODIGO

DETALHE LO3

LIGAGCAO ENTRE BANZO e DIAGONAL (ISO UE)

VISTA EM PERSPECTIVA

NOTA

Utilizar formato (+)
conjunto de 4 parafi

em cada
usos para

melhor fixagédo dos perfis.

DETALHE LO4

LIGACAO DA CANTONEIRA NO BANZO DAS TESOURAS ou NO CAIBRO

DETALHE L0O5 |EMENDA DOS BANZOS INFERIORES

VISTA EM PERSPECTIVA - TESOURAS

VISTA EM PERFIL

SEQUENCIA
DE MONTAGEM

REPETIR A SEQUENCIA ATE A
DISTANCIA ENTRE OS PARAFUSOS
ATINGIR 100 mm OU MENOS

3 | PARAFUSO LSF PB 12 - 14 x 7/8" P01 ECOSEAL 6 / cantoneira 142936
2 REFORCO 1ISO UE # 0,80 mm Galvalume Full Hard ver lista 130414
1 BANZO INFERIOR 1ISO UE # 0,80 mm Galvalume Full Hard ver lista 130414
ITEM | DESCRICAO ESPECIFICACAO CONSUMO CODIGO

BLOCO B

DETALHE DE FIXACAO DA VIGA METALICA V1 NO PILAR DO CLIENTE
DETALHE MO1 ¢

PILAR DE CONCRETO

as a \

j40) 70|40}

©
-

3 | PARAFUSO LSF PB 12 - 14 x 7/8" P01 ECOSEAL 4 / ligagéo 142936 3 | PARAFUSO LSF PB 12 - 14 x 7/8" P01 ECOSEAL 6 / cantoneira 142936
2 | DIAGONAL 1ISO UE # 0,80 mm Galvalume Full Hard ver lista 130414 2 | CANTONEIRA L 60 x 30 # 1,25 mm Galvalume Full Hard 1/ ligagéo 130420
1 BANZO SUPERIOR [ISO UE # 0,80 mm Galvalume Full Hard ver lista 130414 1 BANZO ou CAIBRO ISO UE # 0,80 mm Galvalume Full Hard ver lista 130414
ITEM | DESCRICAQO ESPECIFICACAO CONSUMO CODIGO ITEM | DESCRICAO ESPECIFICACAO CONSUMO CODIGO
DETALHE L8A | FIXAGCAO DAS TRELICAS NAS VIGAS DE CONCRETO DO CLIENTE
RF1
J y | A 1 /-
\ f ]
[ L T—
/ : / \ T
(7))
/ / i
<€
< o
Q -
RS w
< a
Aoo =
@\ AJUSTE DA BASE PARA
Ov GARANTIR NIVEL DA TRELICA LSF
AAV, POR CONTA DO CLIENTE
o
A EM PERSPECTIVA
=3
25
c O
o €
Es
£®
O -~
“3
3
]
Jimil < \ \u\ fimil “ ~4 M qﬁ £ . .A «
u.. u.,v B 2 ) - ) 3 a e, APRNTET ¥ 4 >
= 5 IR ) : J : .
B . = e . . f ety « EREIY
. = 2 o <, : RV S B . X e
RRREE 2 @\1 <, ‘ %, <CONCRETO' - 7 Ak
R 3 e AN .. Fckmin=25MPa " <* SRR
L AT SR . <~ t Wil e el - L t ¢ N
. : S o [Vigads Cangrlo] | 4 [, " [VigsdeCaneralo] [POR CONTA DO CLIENTE .., : ;
Y % 4 . . . a® e £ o,
VISTA EM PERFIL VISTA EM PERFIL - EIXOS 2 e 18 i ot “ et N 4
. VISTA NO PERFIL DA TRELICA
5a | BUCHA BUCHA PLASTICA MU 10MM 1/ par titecon 140499
5 | PARAFUSO PARAFUSO FIX TITECON M6X70mm SEXT. 5/16" 2 / cantoneira 142938
4 | PARAFUSO LSF PB 12 - 14 x 7/8" P01 ECOSEAL 4 / cantoneira 142936
3 | CANTONEIRA L 60 x 30 # 1,25 mm Galvalume Full Hard 1/ ligagédo 130420
2 | REFORCO 1ISO UE # 0,80 mm Galvalume Full Hard ver lista 130414
1 BANZO 1ISO UE # 0,80 mm Galvalume Full Hard ver lista 130414
ITEM | DESCRICAQO ESPECIFICACAO CONSUMO CODIGO

TABELA DE AGOES
ACAO DESCRICAO VALOR | UNIDADE
PP1 PESPO PROPRIO ESTRUTURA LSF 8,0 kgf/m?
PP2 PESPO PROPRIO TELHAS 12,0 kgf/m?
PP3 PESPO PROPRIO ESTRUTURA CIVIL-300 15,0 kgf/m
SC1 SOBRECARGA 25,0 kgf/m?
V1 VENTO 100,0 kgf/m?
QUADRO DE CARGAS (valores em kgf)
DETALHE PP mmm-.;_no SC mmmdﬁ_no Vv Aouo%o mw sentido
gravitacional) | gravitacional) gravitacional)
MO1 155,13 114,22 -456,88
M02 444,60 493,83 -1975,34
L8A 244,75 305,94 -1223,75
L8A' 428,09 535,11 -2140,45
L8B 230,84 288,55 -1154,22
L10 57,85 72,31 -289,25
TABELA DE SIGLAS A
— L3015 /~ ESPECIFICAGOES:
TC TERCA DE COBERTURA
CB CAIBRO \\l _ _
TR TRAVAMENTO
LV LUVA
RF REFORCO e
TS TESOURA
cT CANTONEIRA DE FORRO | 425 | 50 TUBO UE 70
SF SUPORTE DE FORRO 1SO UE70 2x1S0 UE 70
TF TERCA DE FECHAMENTO

i |
B2l
L LSFPB 12-14x7/8"
— P01 ECOSEAL

CANTONEIRA 50x50 |
#0,50 mm O

SR

CANTONEIRA 60x30 o
) 0,80 #1,25 mm

SHER

|12}

/_mo CAR 3020

30

Tapper 1/4"x2 3/4"

moomm>_&

NOTAS:

- A PLATIBANDA DEVE POSSUIR O NIVEL MINIMO DE +4,46m, SENDO 1,20m ACIMA DO NIVEL DO BANZO INFERIOR DAS TESOURAS,
CONFORME INDICADO NO CORTE 4 DA PRANCHA TIPO1-ARQ-CRT-GERO0-05-06_R02.DWG.

- AS PLATIBANDAS EM ALVENARIA, VIGAS DE CONCRETO E DEMAIS ELEMENTOS DE SUSTENTAGAO DA ESTRUTURA DEVEM POSSUIR
FCK,MIN = 15MPA E RESISTIR AOS CARREGAMENTOS INDICADOS NA NOTA 5 E QUANDRO DE CARGAS, SENDO RESPONSABILIDADE
DA EXECUGAO E RESISTENCIA DO REBOCO POR CONTA DO CLIENTE.

- O PDL DO BLOCO CENTRAL E DA SALA MULTIUSO DO BLOCO B POSSUI O VALOR DE 3,07 METROS DEVIDO A NECESSIDADE DE
APOIO DAS TRELICAS LSF NAS VIGAS DE CONCRETO DO CLIENTE SITUADAS NO NIVEL +3,26.

- AS CHAPAS PERFURADAS FIXADAS NA PLATIBANDA DO BLOCO CENTRAL E DA SALA MULTIUSO DO BLOCO B DEVEM POSSUIR 950
MILIMETROS DE ALTURA, SENDO A FIXAGAO INFERIOR NA VIGA METALICA EM AGO CIVIL-300 E A FIXAGAO SUPERIOR NAS TERGAS
DE FECHAMENTO EM LSF.

- FORAM PREVISTAS ACOES PERMANENTES E VARIAVEIS, SENDO O PESO PROPRIO DA ESTRUTURA E TELHAS, SOBRECARGA DE
UTILIZAGAO E AGAO DE VENTO. OS VALORES CARACTERISTICOS DOS CARREGAMENTOS NAS BASES ESTAO INDICADOS NO
QUADRO DE CARGAS PRESENTE NESTE PROJETO.

- AS CHAPAS PERFURADAS DE FECHAMENTO VERTICAL ASSIM COMO SUAS FIXAGOES SAO DE RESPONSABILIDADE DO CLIENTE.

- O CLIENTE DEVE DISPOR DAS BASES EM CONCRETO NIVELADAS E MACICAS PARA FIXAGCAO DAS TRELICAS LSF CONFORME
DETALHE L8A E INIDICAGOES NAS VISTAS "BLOCO A - PLANTA DE COBERTURA - LOCAGCAO DAS BASES" E "BLOCO B - PLANTA DA
COBERTURA - LOCAGAO DAS BASES".

REFERENCIAS:

- MEMORIAL DESCRITIVO E ESPECIFICAGOES TECNICAS;
- PLANILHA DE QUANTITATIVOS.
- PROJETOS:

TIPO1-SCF-PLB-N000-06_R02.dwg
TIPO1-SFS-PLD-GER0-03_R02.dwg
TIPO1-ARQ-FCH-GER0-07-08_R02.dwg
TIPO1-SCP-PLD-N000-11_R02.dwg

TIPO1-SCF-PLB-N310-12_R02.dwg
TIPO1-ARQ-COB-GERO0-11_R02.dwg
TIPO1-ARQ-FOR-GERO0-10_R02.dwg

TIPO1-SFN-PLD-GERO0-01_R02.dwg
TIPO1-ARQ-CRT-GER0-05-06_R02.dwg
TIPO1-ARQ-PLB-GER0-02_R02.dwg

Atendimento a NBR 9050/ 2015;

Alteragao: quadro de areas, fechamento frontal, sanitarios infantis 1 e 2, altura da platibanda, mobiliario e
02 JANEIRO/ 2017  equipamento, altura da ceramica nos sanitérios, cor dos portées dos solarios e altura da porta PA4;

Acréscimo: do gradil e quadro de cargas no castelo d'agua, de duchas higiénicas e escaninhos pré-escola.

01 JULHO/ 2016 Alteragao paredes - shaft para tubulagéo hidraulica e detalhamento; alteracdo da altura da platibanda.

N° DATA DESCRICAO

CONTROLE DE REVISOES

Fundo Nacional
de Desenvolvimento
da Educacéao

Ministério da
Educacao

PROJETO PADRAO - FNDE

PROPRIETARIO:

1 PARAFUSO WEDGEBOLT 3/8" X 3" 4 / ligagéo -
ITEM | DESCRICAO ESPECIFICACAO CONSUMO CODIGO
DETALHE DE FIXAGAO DA VIGA METALICA V2 NO PILAR DO CLIENTE
DETALHE MO2| g 0co centrac
2
10 ] 10
PILAR DE CONCRETQ Joop o
1 1
‘ WLV 50 40
) 2 ot o
SR « = & =
\,\, ,\ 4
80 | 150 |
1 PARAFUSO WEDGEBOLT 3/8" X 3" 4 / ligagéo -
ITEM | DESCRICAO ESPECIFICACAO CONSUMO CODIGO

ENDEREGO:

DETALHE L09

FIXAGAO LATERAL DO CAIBRO (ISO UE) EM ESTRUTURA EXISTENTE

Estrutura existente]

[ EStrutufa existente]
VISTA EM PERFIL

4a | BUCHA BUCHA PLASTICA MU 10MM 1/ par titecon 140499
2 | PARAFUSO PARAFUSO FIX TITECON M6X70mm SEXT. 5/16" |1 a cada 1200 mm| 142938
1 CAIBRO 1ISO UE # 0,80 mm Galvalume Full Hard ver lista 130414
ITEM | DESCRICAO ESPECIFICACAO CONSUMO CODIGO

DETALHE L10

FIXACAO DA TESOURA NA ALVENARIA

Platibanda em alvenaria
com reboco

©_Y o

)

l’eQOfO

atibanda’em alvenaria

comAaeboCco

VISTA SUPERIOR Q

—E3o

4a | BUCHA BUCHA PLASTICA MU 10MM 1/ par titecon 140499
4 | PARAFUSO PARAFUSO FIX TITECON M6X70mm SEXT. 5/16" 2 / cantoneira 142938
3 | PARAFUSO LSF PB 12 - 14 x 7/8" P01 ECOSEAL 2 / cantoneira 142936
2 | CANTONEIRA L 60 x 30 # 1,25 mm Galvalume Full Hard 2 / ligagéo 130420
1 | MONTANTE ISO TUBO UE # 0,80 mm Galvalume Full Hard ver lista 130414
ITEM | DESCRICAO ESPECIFICACAQO CONSUMO CODIGO

MUNICIPIO — UF:

PROPRIETARIO

RESP. TECNICO CREA

AUTOR DO PROJETO CAU

DLFO CREA
RA

OBSERVAGOES:

PROGRAMA PROINFANCIA - PROJETO TIPO 1

PROJETO DE ESTRUTURA

COORDENAGAQ ESTRUTURA METALICA
CGEST - Coordenacao STRUTU IC
Geral de Infraestrutura DETALHES CONSTRUTIVOS m _<_ |_|
Educacional
REVISAO ESCALA PRANCHA
R.00 INDICADA
FORMATO R.01 DATA EMISSAO A O\A m
(1050x640) R.02 JANEIRO/2017




